

我市专项治理水利资金 和项目建设问题 严查干部 违规干预工程招标投标

本报讯(记者 李三旺 通讯员 张钊)昨日从市纪委获悉,本月起至11月底,市纪委将联合监察、水务、发改、财政、审计等部门,开展水利资金和项目建设问题专项治理,严查党员干部违规插手市场经济活动、干预工程招标投标等行为。

此次专项治理以2011年至2012年水利资金管理使用和项目建设为主。专项治理的主要内容为:水利投入稳定增长机制和水利建设基金、水资源费征收管理使用落实情况,水利建设专项资金管理使用情况,全市立项、在建、竣工的水利项目建设管理和运行情况,水利改革发展和反腐倡廉长效机制建设推进情况等。

市纪委相关负责人介绍,本次专项治理将把查办案件作为一项重要内容。检查组将从监督检查、专项审计入手,严肃查处领导干部违反规定插手干预水利工程建设项目谋取私利、索贿受贿案件,以及主管部门和监管部门工作人员渎职侵权等案件。鼓励群众进行举报,举报电话为62273719,也可发送电子邮件至lyslxzxl@sina.cn。

我市举办第四届 职工职业技能大赛

本报讯(记者 孙小蕊 通讯员 高锦)12日,洛阳市第四届职工职业技能大赛开幕式在新安县一拖(洛阳)搬运机械有限公司举行。

本届大赛参赛人数、比赛项目数量均创历届之最。大赛共有来自机械、陶瓷加工、耐火材料、金融、教育等数十个行业的50余万名职工参与。为提高职工参赛积极性,此次大赛增设了一些贴近百姓生活的竞赛工种。此外,各比赛工种的第一名及符合条件的优秀选手,均有机会按程序申报洛阳市“五一劳动奖章”,并被授予“洛阳市优秀首席员工”称号;进入通赛工种前10名的选手和行业工种前3名的选手,将被授予“洛阳市技术能手”称号。比赛持续至10月底。

市政协副主席任海航、市总工会主席原文涛出席开幕式。

牵手丝路 对话文明

“丝路申遗大型公益文化采风活动” 启动座谈会召开

本报讯(记者 陈占举)昨日,“2013丝绸之路申遗大型公益文化采风活动”启动座谈会召开。该活动由河南省黄河文化基金会、洛阳丝绸之路与大运河研究会组织发起,2006年重走丝路的全部成员、本次采风活动筹备组和省、市新闻单位等40余人参加座谈会。

据洛阳丝绸之路与大运河研究会秘书长宁健介绍,今年的公益采风活动仍采取自驾车方式,成员主要由文史专家、文艺家、经济学家、企业家和媒体记者等组成,计划8月底出发,用时25天,沿途经过国家文物局首批公布的22个申遗点,与当地文化、旅游及企业界代表进行座谈、交流,探讨丝路遗迹保护、环境治理和申遗准备工作等。活动主题是“牵手丝路、对话文明”。

本次活动由市委宣传部、市文物管理局、市旅游发展委员会主办,洛阳丝绸之路与大运河研究会承办。

2013 爱心接力 公益活动启动

300名河南籍贫困大学新生 每人将获5000元资助

本报讯 15日,2013年度“爱心接力·梦想中原”大型系列公益活动正式启动。该活动由中国移动河南公司联合共青团河南省委、河南省慈善总会、河南省教育厅学生资助管理中心等单位共同开展,倡导员工、爱心企业进行募捐,活动将筹集善款165万元,资助300名河南籍考入本省32所公办大学的贫困本科大学生和100名孤儿。这也是“爱心接力”活动第八次举办。

即日起,今年参加高考的应届贫困大学生可以通过拨打12580热线进行咨询报名,并将相关资料送达或邮寄至河南省慈善总会进行审核,由慈善总会负责遴选,核实并确定300名受助学生名单。报名截止至8月15日,请广大符合条件的学子抓紧报名。(王静)



洛阳牡丹瓷亮相京城

昨日,在北京2013年第三届中国陶瓷文化艺术创意设计精品展览会上,洛阳牡丹瓷股份有限公司的展柜前吸引了很多游客。其中,该公司推出的李学武牡丹瓷中国梦系列作品,受到众多专家和学者的好评。

第三届中国陶瓷文化艺术创意设计精品展览由中国轻工工业联合会举办,以“拓展市场、推广品牌、引领时尚、指导消费”为主题,是集中展示轻工行业新产品、新技术、新理念的平台。记者 陈占举 摄

文明停车,仅一步之遥

旁边就是划好的停车位,一些人却只图自己方便,给别人带来不便



当下,我市正在开展文明城市持续提升“百日会战”,全方位巩固和提升城市文明水平。今日起,本报开设《直击文明瑕疵 共议文明提升》栏目,聚焦现实生活中的一些不文明现象,请广大市民进行对照,有则改之,无则加勉,不断提升素质,共塑城市美好形象。文明洛阳城,才是我们的美好家园。如果您发现身边有不文明现象,可以拨打本报新闻热线66778866,也可以在腾讯微博、新浪微博@洛阳日报进行反映,并对我们刊发的不文明现象进行评议。

1 现象目击:不该停的地方停满车,该停车的地方空荡荡

西工区凯旋路与玻璃厂路交叉口西侧,凯旋路北面是一排商铺,人行道靠近非机动车道的部分,已经由城市管理部门施划了电动车、自行车专用停车区。

然而,昨日上午,记者在这里看到,一些电动车、自行车不规范地停放在人行道上,影响行人通行。而距这些车辆仅1米之遥,就是停车区。(图1)

这时,恰巧一位女市民来附近店铺买东西,

她把电动车随意地东西向停在这家店铺前面,而其他车辆都是南北向停放。记者询问车主为何不摆到停车位上时,她说:“只是复印个身份证,马上就离开,再停到那里有些麻烦。”

昨日11时30分,在市教育局对面的凯旋路北侧,由于附近两家英语培训机构临近放学,这里人行道上更是电动车和小汽车混合停放,电动车见缝插针,甚至有些车辆占压盲道停放。(图2)



2 市民评议:多走一步,做到文明并不难

为什么电动车停放这么乱? “虽然施划了电动车、自行车停车位,但如果没有像汽车停车位那样由专人看管,违停罚款等管理措施,市民停车还是会随心所欲,提升市民素质才是当务之急。”家住凯旋路43号院的李玉军说。

西工区城建监察综合执法大队大队长李林说,今年以来,该大队已经对辖区内的道路重新施划了电动车、自行车停车位,但是由于目前没有电动车停车管理的相关规定,管理有一定难度。目前,该大队正在联系各沿街商铺,希望他

们协助管理店铺门前人行道区域的停车秩序。而附近的店铺经营者也有难处。“看着门口电动车摆放不整齐,我们也不舒服,但是我们也不能对行人说太多。如果来人是顾客,也会对商铺形象造成影响。”凯旋路某复印店老板赵某如是说。

网友“蓝心海”对此评论说:“文明近在咫尺,如果您多走一小步,就能把电动车停到规定区域。停车小问题,代表您文明大形象。”

本报记者 李东慧 实习生 张雯 文图

直击文明瑕疵 共议文明提升

范江涛:悲痛中的岗位坚守



范江涛(中)在市场上检查商品

人物简介

姓名:范江涛
职业:市工商车站分局站前工商所所长
最幸福的事儿:自己所做的工作,得到领导、同事和百姓的认可
最遗憾的事儿:妻子患病期间,没有足够的时间陪在她身边

过去两年,对站前工商所所长范江涛来说,并不平静。至亲的离别,工作的挑战,没有让范江涛倒下,他选择了一如既往。

妻子癌症晚期,他依然坚守岗位

见到范江涛时,他刚从市场上巡查完毕回到所里,由于突降暴雨,他被淋得浑身是水。还没顾上坐下歇会儿,他就又忙着为前来办手续的商户解答疑问。

从2009年2月来到站前工商所担任所长以来,范江涛几乎每天都在这样的忙碌中度过。每天,他第一个到所里,最后一个离开办公室;每逢节假日和星

期天,不管值班不值班,他总要到所里看看,即便是身患癌症的妻子病情加重,父母和岳母接连住院……

范江涛的妻子被查出肺癌是2011年11月,当时正值我市创建全国文明城市的攻坚阶段,而站前工商所监管的火车站、长途汽车站周边区域,又是展示城市形象和文明程度的重要窗口。范江涛反复权衡,最终还是决定将妻子和父母交给亲友照顾。

2013年年初,妻子病情不断恶化,医生一次又一次下达病危通知书,范江涛忍受着内心的悲痛,一次又一次回到执法第一线。

2013年2月1日,范江涛送走了妻子。在妻子患病的一年多时间里,范江

涛只请了7天假。在他的不懈努力下,站前工商所的消费投诉量由以前的1个月200多起下降到1个月一一起,市场秩序日趋规范。

最没钱的时候,他退回了商户的红包

父母接连住院,妻子的病情不断加重,巨额的医疗费用使范江涛本不富裕的家境雪上加霜。

打听到范江涛的家庭状况,一些被处罚的商户动起了“歪脑筋”。2012年年底,一名商户悄悄带了一箱饮料到医院看望范江涛的妻子,并叮嘱这饮料虽不值多少钱,但也是他的一点心意,千万不能送人。当时病房里只有范江涛的妻子独自一人在输液,商户离开后,她赶忙给范江涛打电话。在饮料箱子里,范江涛发现了一沓现金。

当天,范江涛便将那箱饮料和现金退回,那名商户也按照规定接受了处罚。

还有一名曾受过范江涛帮助的商户,为表示感谢,多次拿着红包找范江涛和他的家人,每次都吃了闭门羹,那名商户最终向他送上一面写着“清正廉洁,为民服务”的锦旗。

“父亲常常对我说,你不要以为自己有多厉害,真正厉害的,是你身上这身制服。既然穿上了这身制服,就应该对得起自己的良心。”范江涛说。

人物心声:干任何一项工作,没有付出,是不可能做好的。只有尽自己最大的努力,才能对得起这份工作。

记者感言:一边是至亲的离别,一边是工作的挑战,范江涛用一颗坚强到近乎“残忍”的心做出自己的抉择。“舍小家为大家”,他用自己的行动和无怨无悔的付出,印证着“责任”二字。

本报记者 范瑞 实习生 陈露 通讯员 赵梅香



@洛阳日报

【热点速读:社区有了“托老所” 老人空巢不“空心”】去年12月起,涧西区养老服务中心尝试开办首家日间照料中心,目前已成功开办11家,形成了独具特色的公办民营社区养老“涧西模式”。该模式受到国务院、国家发改委相关调研组的高度肯定。(本报7月12日09版报道)

@雪花飘飘(腾讯微博听众)

涧西区养老服务中心尝试开办日间照料中心,让独居老人空巢不“空心”。由衷地称赞这种社会养老模式,希望这种由政府主导、社会参与、民营企业运作的养老和社区日间照料服务新模式惠及更多老人。

@洛阳日报

【热点速读:“开胸验肺”张海超无锡

微观城事

成功移植双肺】曾以“开胸验肺”方式证明自己患上“尘肺”职业病的河南籍男子张海超,历经多年病痛折磨后终于在江苏省无锡市人民医院成功完成肺移植,再过半个月左右即可出院,整个治疗大约花费30万元。(本报7月13日03版报道)

@阳光不锈(新浪微博粉丝)

希望以后看不到此类新闻。人和工作没有贵贱之分,用工者应制定合理的人性化的制度,保障务工者的身体健康。务工人员也以此为戒吧,生

命只有一次,定期检查身体,注意保护自己。

@洛阳日报

【热点速读:冯小刚出任2014年央视春晚总导演】记者从央视在梅地亚中心举行的发布会上获悉,知名电影导演冯小刚正式出任2014年中央电视台春节联欢晚会总导演,著名小品演员赵本山出任晚会副总导演兼语言类节目总监。(本报7月13日03版报道)

@安一萱(新浪微博粉丝)

春晚不好办,谁导春晚都是件出力不讨好的事。今年央视走马换将,把春晚交给冯小刚,且搭上本山大叔,这似乎又提高了观众的期望值。到底能不能改风格惊喜呈上一台不同凡响的晚会?个人以为,有惊喜能出彩自然好,但若未能如愿,也不必失望。娱乐的方式有很多,干嘛非要和一台晚会较真?

(感谢“@洛阳老酒”对本栏目的大力支持。以上网友每人将获得价值128元的洛阳老酒1瓶,请您速将联系方式通过私信发送给“@洛阳日报”。凡是见诸本报的新闻,都可以成为您品评的对象。只要言之有物、言之有理、言之有用,一经本栏目刊发采用,您将有奖可拿哦。)